From: Obrazovanie <obrazovanie @sofia.bg>

Sent: Thursday, February 18, 2021 10:16 AM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: FW: MpoekT Ha CncTema 3a LLeHTpaAn3MpaHo eleKTPOHHO KaacupaHe 3a Npuem Ha ydyeHuum
B MbPBU KNac B O6LMHCKUTE yuMMLLa Ha TepuTopuATa Ha CToanyHa oblimHa

From: Irina Grigorova

Sent: Thursday, February 18, 2021 9:59 AM

To: obrazovanie@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha CucTema 3a LEeHTPaIM3MPaAHO eNEKTPOHHO KAacMpaHe 3a Npuem Ha yYeHUUM B
NbPBU KAac B 0OLWMHCKUTE yuMamLLa Ha TepuTopuaTa Ha CToNnYHa 06LWMHA

VBaxxaemu jo1. Yo0aHOB,

ITo Mou HaOIOAEHUS TOUKYBAHETO 110 YCEIHAIOCT € CHJIHO KOMIIPOMETUPAHa MPaKTHKa.
3HaM 3a MHOXKECTBO CJIy4au, B KOUTO POJUTENIUTE Ca C IOCTOSHEH aJIpeC B €IMH KBapTall, HO
4ype3 POJAHUHU, IPUATENIN WIN KOJIETH Ce PETUCTPUPAT C HACTOSIL a/Ipec B pailoHa Ha MHOTO
KEJIAHO YUMJIUILE, KAKBOTO €, Hal[pUMep, €IHO U3BECTHO C IUPEKTOP OUBIII 3aM.-MUHUCTBP
Ha 00pa30BaHUETO.

Paz6upam, ye Cronnyna o0mMHa HE € pa3cieBall opraH, HO, CIOpel MeH, TpsOBa 1a ce
rJiela MHOT'O MI0-CTPOT'0 Ha TaKWBA CKOPOLIHU ,,MUTPALIUM".

OcBeH TOBa MU C€ CTpyBa CUJIHO HECIPABEJIMBO ChbMHUTENHA IPUHAJIEKHOCT KbM paiioHa
ot 3-4 r. 1a naBa TOYKH, a MecTopaboTa oT 10 1 moBeye roAMHU ChC ChLIATA JIOKALMS J1a HE
JlaBa HUKAKBHU TOYKH.

HansBaMm ce mocnenHoTo j1a Obae B3eTO MpeaBUA MpU 3pab0TBaHETO Ha MO-I'bBKaBa U
npucrnocoOeHa cucTeMa 3a KaHIuJaTCTBaHE.

CnopHa u crienrHa paboral

C yBaxxeHue:

Wpuna I'puroposa
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